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EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD (EBAU)

PRUEBA ACCESO A LA UNIVERSIDAD (PAU) CONVOCATORIA:
%GENERALITAT FASE GENERAL ORDINARIA DE
XX VALENCIANA CURSO: 2024-2025 JUNIO

MATERIA: MATEMATICAS Il

BAREMO DEL EXAMEN: Cada pregunta se puntuard hasta 2.5 puntos.
La calificacion del examen serd la suma de las calificaciones de cada pregunta.

Se permite el uso de calculadoras siempre que no sean grificas o programables, y que no puedan realizar cilculos simbélicos ni
almacenar texto o férmulas en memoria. Se utilice o no la calculadora, los resultados analiticos, numéricos y graficos deberdn estar
siempre debidamente justificados.

Por cada falta de ortografia a partir de la tercera se deduciran 0,10 puntos, hasta un méximo de un punto.
Por errores en la redaccidn, en la presentacion, falta de coherencia, falta de cohesion, incorreccidn léxica e incorreccin gramatical
se podra deducir un maximo de medio punto. La deduccion médxima total es de un punto.

BLOQUE OBLIGATORIO
Ejercicio 1:
PREGUNTA 1: PROBABILIDAD Y ESTADISTICA (2,5 puntos)
Una pizzeria ofrece tres tipos de pizza: margarita, vegetariana y pepperoni. A lo largo de los aios, utilizando su
aplicacién para teléfonos inteligentes, el restauranie ha recopilado datos sobre las preferencias de los clientes,

calculando que el 40% de sus clientes piden pizza margarita, el 25% elige la pizza vegetariana y el resto
prefiere la pizza pepperoni.

1.1 (0.25 puntos) Si se elige un cliente al azar, jcudl es la probabilidad de que haya pedido una pizza
pepperoni?

1.2 (0.75 puntos) ;Cudl es la probabilidad de que dos clientes elegidos al azar hayan pedido distintos tipos de
pizza?

Para mejorar su servicio y agilizar los tiempos de preparacion, la pizzeria decide considerar un grupo
tipico de 10 clientes con el objetivo de decidir cuédntas pizzas margarita preparar con antelacién y evitar
retrasos durante las horas con mas demanda, minimizando el desperdicio.

1.3 (0.75 puntos) ;Cudl es la probabilidad de que exactamente 4 de los 10 clientes pidan pizzas margarita?

1.4 (0.75 puntos) ;Cual es la probabilidad de que al menos uno de los 10 clientes del grupo pida una pizza
margarita?

BLOQUE CON OPTATIVIDAD 1
Ejercicio 2 y 3:
PREGUNTA 2: ALGEBRA (2,5 puntos)

Responda al apartado 2.1 o al apartado 2.2

2.1 En un sistema de procesamiento de imigenes se utiliza una matriz para transformar ciertos datos. La
matriz depende del pardmetro real @ y es:
1 «a 0
0 «a 0 |

0 0 1-a

A=

2.1.1 (1.25 puntos) En uno de los procesos, para que el sistema funcione, se necesita que la matriz sea
idempotente, es decir que su cuadrado coincida con ella, A = A. Obtener los valores a que permitan
funcionar a este proceso.

2.1.2 (1.25 puntos) En otro proceso diferente, se necesita utilizar la matriz inversa de A. Obtener los valores
de a para los cuales existe la inversa y calcular esta inversa en funcién de a.
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Ejercicio 3:
2.2 Sea el sistema de ecuaciones lineales:

2x +ay — 5z = -3,

3x—2y—3z=0
l x+y+2z=3

donde a es un pardmetro real. Se pide:
2.2.1 (1 punto) Discutir el sistema en funcidn del pardmetro a.
2.2.2 (0.75 puntos) Calcular las soluciones del sistema cuando éste sea compatible indeterminado.

2.2.3 (0.75 puntos) Calcular la solucién del sistema para a = 0.

BLOQUE CON OPTATIVIDAD 2
Ejercicio4 y 5:
PREGUNTA 3: GEOMETRIA (2,5 puntos)

Responda al apartado 3.1 o al apartado 3.2

x=1+24

x=-1
3.1 Dada la recta r: Z{ji‘;{ ylarectas.{x_'_zy_'_Z:O,

calcular:
3.1.1 (1 punto) Si existen, las coordenadas del punto de corte de ambas rectas.
3.1.2 (1 punto) La ecuacién del plano que contiene a ambas rectas.

3.1.3 (0.5 puntos) La distancia del punto P = (1,0,2) a dicho plano.

3.2 Se consideran el plano m: 3x —y + 2z = 4 y el punto P = (—1,0,1). Se pide:
3.2.1 (1 punto) La ecuacién del plano perpendicular a 7 que pasa por Py por @ = (2,1,2).
3.2.2 (0.5 puntos) La distancia del punto @ al plano 7.
3.2.3 (1 punto) El punto simétrico de P respecto al plano .
BLOQUE CON OPTATIVIDAD 3
Ejercicio6y 7:
PREGUNTA 4: ANALISIS (2,5 puntos)

Responda al apartado 4.1 o al apartado 4.2

4.1 Una empresa de paqueteria quiere disenar distintos modelos de cajas. Uno de esos modelos consiste en
una caja de 80 cm® de volumen, con base y tapa cuadradas. El precio del material de las paredes laterales
es de 1 céntimo por cm®. La base y tapa se construirdn con un material de calidad superior a las caras
laterales de la caja, siendo éste un 25% mads caro.

Obtener:

4.1.1 (0.75 puntos) La funcién P(x) que proporciona el precio del material de la caja en funcién del lado de
la base x.

4.1.2 (1.25 puntos) Las dimensiones de la caja para que la funcién P(x) tenga el menor valor posible.

4.1.3 (0.5 puntos) El precio del material en el caso anterior.

4.2 Dada la funcién real de variable real
flx) =xlx—2|.
Se pide:
4.2.1 (1 punto) Representar la regién comprendida enire la grafica de la funcién f, el eje de abscisas (eje
OX) ylasrectasx = —1lyx = 5.

4.2.2 (1.5 puntos) Calcular el drea de la regi6n anterior.
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EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA CONVOCATORIA:
UNIVERSIDAD (EBAU) FASE GENERAL ORDINARIA DE

CURSO: 2024-2025 JUNIO
MATERIA: MATEMATICAS Il

BAREM DE L’EXAMEN: Cada pregunta puntua lins a 2.5 punts.
La qualificacio de I'examen sera la suma de les qualificacions de cada pregunta.

Es permet 1"is de calculadores sempre que no siguen grafiques o programables, i que no puguen realitzar calculs simbalics ni
emmagatzemar text o formules en memaria. S'use o no la calculadora, els resultats analitics, numérics i grafics han d’estar sempre
degudament justificats.

Per cada falta d’ortografia a partir de la tercera s’han de deduir 0,10 punts, fins a un maxim d’un punt.
Per errors en la redaccid, en la presentacic, falta de coherencia, falta de cohesio, incarreccid lexica i incorreccio gramatical es podra
deduir un maxim de mig punt. La deduccié maxima total és d'un punt.

BLOQUE OBLIGATORIO
Ejercicio 1:
PREGUNTA 1: PROBABILITAT I ESTADISTICA (2,5 punts)
Una pizzeria ofereix tres tipus de pizza: margarida, vegetariana i pepperoni. Al llarg dels anys, utilitzant la seua
aplicacié per a telefons intel-ligents, el restaurant ha recollit dades sobre les preferéncies dels clients i ha trobat

que el 40% de la clientela demana pizza margarida, el 25% tria la pizza vegetariana i la resta prefereix la pizza
pepperoni.

1.1 (0,25 punts) Si es tria un client a 1’atzar, quina és la probabilitat que haja demanat una pizza pepperoni?

1.2 (0,75 punts) Quina és la probabilitat que dos clients triats a 1'atzar hagen demanat diferents tipus de
pizza?

Per tal de millorar el seu servei i agilitzar els temps de preparacid, la pizzeria decideix considerar un grup
tipic de 10 clients amb I'objectiu de decidir quantes pizzes margarida ha de preparar amb antelacid i
evitar retards durant les hores amb més demanda, minimitzant el malbaratament.

1.3 (0,75 punts) Quina és la probabilitat que exactament 4 dels 10 clients demanen pizzes margarida?
1.4 (0,75 punts) Quina és la probabilitat que almenys un dels 10 clients del grup demane una pizza

margarida?

BLOQUE CON OPTATIVIDAD 1
Ejercicio 2
PREGUNTA 2: ALGEBRA (2,5 punts)
Respon a I’apartat 2.1 o a ’apartat 2.2

2.1 En un sistema de processament d'imatges es fa servir una matriu per transformar certes dades. La matriu
depén del parametre real « i és:
1 «a 0
0 «a (U

00 1-a

A=

2.1.1 (1,25 punts) En un dels processos, perqueé el sistema funcione, cal que la matriu siga idempotent, és a
dir, que el seu quadrat coincidisca amb ella, A2 = A. Obtin els valors de @ que permeten que el sisterna
funcione.

2.1.2 (1,25 punts) En un altre procés diferent, cal utilitzar la matriu inversa d'A. Obtin els valors de a per als
quals hi ha la inversa i calcula aquesta inversa en funcié de a.

2.2 Siga el sistema d’equacions lineals:
3x—2y—-3z=0
2x +ay — 5z = -3,
x+y+22=3
on a és un parametre real.

2.2.1 (1 punt) Discuteix el sistema en funcié del parametre a.
2.2.2 (0,75 punts) Calcula les solucions del sistema quan aquest siga compatible indeterminat.

2.2.3 (0,75 punts) Calcula la solucié del sistema peraa = 0.
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BLOQUE CON OPTATIVIDAD 2
Ejercicio 3
PREGUNTA 3: GEOMETRIA (2,5 punts)

Respon a ’apartat 3.1 o a I’apartat 3.2

x=1+24
3.1 Donadalarectar:y y=4A4 1ilarecta s:{
z=2-47

x=-1
X42y42=0 calcula:
3.1.1 (1 punt) Si existeixen, les coordenades del punt de tall de totes dues rectes.

3.1.2 (1 punt) L’equaci6 del pla que conté totes dues rectes.

3.1.3 (0,5 punts) La distancia del punt P = (1,0,2) a aquest pla.

3.2 Donatsel plam:3x —y +2z = 41iel punt P = (—1,0,1), obtin:

3.2.1 (1 punt) L’equacio del pla perpendicular a T que passa per P i per Q = (2,1,2).

3.2.2 (0,5 punts) La distancia del punt Q al pla m.

3.2.3 (1 punt) El punt simétric de P respecte al pla .

BLOQUE CON OPTATIVIDAD 3
Ejercicio 4
PREGUNTA 4: ANALISI (2,5 punts)

Respon a I'apartat 4.1 o a I’'apartat 4.2

4.1 Una empresa de paqueteria vol dissenyar diferents models de caixes. Un d’aquests models consisteix en
una caixa de 80 cm® de volum, amb base i tapa quadrades. El preu del material de les parets laterals és d’1
centim per cm®. La base i la tapa es construiran amb un material de qualitat superior a les cares laterals de
la caixa i que és un 25% més car.

Obtin:

4.1.1 (0,75 punts) La funcié P(x) que proporciona el preu del material de la caixa en funcié del costat de la
base x.

4.1.2 (1,25 punts) Les dimensions de la caixa perqué la funcié P(x) tinga el menor valor possible.

4.1.3 (0,5 punts) El preu del material en el cas anterior.

4.2 Donada la funcic real de variable real

flx) =x|x —2|.

4.2.1 (1 punt) Representa la regié compresa entre la grafica de la funcié f, 'eix d’abscisses (eix OX) i les
rectesx = —1lix = 5.

4.2.2 (1,5 punts) Calcula I’area de la regio anterior.
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RESPUESTAS CONVOCATORIA DE JUNIO

BLOQUE OBLIGATORIO
Ejercicio 1:
PREGUNTA 1: PROBABILIDAD Y ESTADISTICA (2,5 puntos)
Una pizzeria ofrece tres tipos de pizza: margarita, vegetariana y pepperoni. A lo largo de los afos, utilizando su
aplicacién para teléfonos inteligentes, el restaurante ha recopilado datos sobre las preferencias de los clientes,
calculando que el 40% de sus clientes piden pizza margarita, el 25% elige la pizza vegetariana y el resto
prefiere la pizza pepperoni.

1.1 (0.25 puntos) Si se elige un cliente al azar, jcudl es la probabilidad de que haya pedido una pizza
pepperoni?

1.2 (0.75 puntos) ;/Cudl es la probabilidad de que dos clientes elegidos al azar hayan pedido distintos tipos de
pizza?

Para mejorar su servicio y agilizar los tiempos de preparacién, la pizzeria decide considerar un grupo
tipico de 10 clientes con el objetivo de decidir cudntas pizzas margarita preparar con antelacién y evitar
retrasos durante las horas con mds demanda, minimizando el desperdicio.

1.3 (0.75 puntos) ;Cudl es la probabilidad de que exactamente 4 de los 10 clientes pidan pizzas margarita?

1.4 (0.75 puntos) ;Cudl es la probabilidad de que al menos uno de los 10 clientes del grupo pida una pizza
margarita?

PREGUNTA 1: PROBABILITAT I ESTADISTICA (2,5 punts)

Una pizzeria ofereix tres tipus de pizza: margarida, vegetariana i pepperoni. Al llarg dels anys, utilitzant la seua
aplicacié per a telefons intel- ligents, el restaurant ha recollit dades sobre les preferéncies dels clients i ha trobat
que el 40% de la clientela demana pizza margarida, el 25% tria la pizza vegetariana i la resta prefereix la pizza

pepperoni.

1.1 (0,25 punts) Si es tria un client a I’atzar, quina és la probabilitat que haja demanat una pizza pepperoni?

1.2 (0,75 punts) Quina és la probabilitat que dos clients triats a I’atzar hagen demanat diferents tipus de
pizza?

Per tal de millorar el seu servei i agilitzar els temps de preparacid, la pizzeria decideix considerar un grup
tipic de 10 clients amb ’objectiu de decidir quantes pizzes margarida ha de preparar amb antelacié i
evitar retards durant les hores amb més demanda, minimitzant el malbaratament.

1.3 (0,75 punts) Quina és la probabilitat que exactament 4 dels 10 clients demanen pizzes margarida?

1.4 (0,75 punts) Quina és la probabilitat que almenys un dels 10 clients del grup demane una pizza
margarida?

Solucion:

1.1 0.35.
1.2 0.655.
1.3 0.2508.
1.40.994.L
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BLOQUE CON OPTATIVIDAD 1
Ejercicio 2.1:
PREGUNTA 2: ALGEBRA (2,5 puntos)

Responda al apartado 2.1 o al apartado 2.2

2.1 En un sistema de procesamiento de imdgenes se utiliza una matriz para transformar ciertos datos. La
matriz depende del pardmetro real a y es:

1l « 0
A=0 « 0
0 0 1—«a

2.1.1 (1.25 puntos) En uno de los procesos, para que el sistema funcione, se necesita que la matriz sea
idempotente, es decir que su cuadrado coincida con ella, A = A. Obtener los valores a que permitan
funcionar a este proceso.

2.1.2 (1.25 puntos) En otro proceso diferente, se necesita utilizar la matriz inversa de A. Obtener los valores
de a para los cuales existe la inversa y calcular esta inversa en funcién de a.

PREGUNTA 2: ALGEBRA (2,5 punts)

Respon a ’apartat 2.1 o a I’apartat 2.2

2.1 En un sistema de processament d'imatges es fa servir una matriu per transformar certes dades. La matriu
depén del parametre real @ i és:

1l a 0
A=10 « 0
0 0 1—«a

2.1.1 (1,25 punts) En un dels processos, perqué el sistema funcione, cal que la matriu siga idempotent, és a
dir, que el seu quadrat coincidisca amb ella, A = A. Obtin els valors de @ que permeten que el sistema
funcione.

2.1.2 (1,25 punts) En un altre procés diferent, cal utilitzar la matriu inversa d'A. Obtin els valors de a per als
quals hi ha la inversa i calcula aquesta inversa en funcié de a.

Solucion:

2.1.1a=0.
1 -1 0
1
212a#0,a+1,41=(0 5 0
0o 0
1-a
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Ejercicio 2.2:

2.2 Sea el sistema de ecuaciones lineales:
3x -2y—-3z=0
2x +ay —5z = -3,
x+y+2z=3

donde a es un parametro real. Se pide:
2.2.1 (1 punto) Discutir el sisterna en funcién del pardmetro a.
2.2.2 (0.75 puntos) Calcular las soluciones del sistema cuando éste sea compatible indeterminado.

2.2.3 (0.75 puntos) Calcular la solucidn del sistema para a = 0.
2.2 Siga el sisterna d’equacions lineals:

2x +ay—5z =-3,

3x—2y—-3z=0
[ x+y+2z=3

on a és un parametre real.
2.2.1 (1 punt) Discuteix el sistema en funcio del parametre a.
2.2.2 (0,75 punts) Calcula les solucions del sisterna quan aquest siga compatible indeterminat.

2.2.3 (0,75 punts) Calcula la solucié del sistema per a a = 0.

Solucion:

222x = %ﬂ,y = 9_%,2 = A

223x=1,y=0,z=1.

Autor: Pedro Podadera Sanchez
www.apuntesmareaverde.org.es

Matematicas II. Curso 2024 — 2025.
Comunidad Auténoma de Valencia

EE
Textos Marea Verde



EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD (EBAU)

BLOQUE CON OPTATIVIDAD 2
Ejercicio 4 y 5:
PREGUNTA 3: GEOMETRIA (2,5 puntos)

Responda al apartado 3.1 o al apartado 3.2

x=1+24
3.1 Dadalarectar:{ y=A4 ylarecta s:{
z=2-1

=-1 lcular:
x+2y+z=(}’cacuar‘
3.1.1 (1 punto) Si existen, las coordenadas del punto de corte de ambas rectas.
3.1.2 (1 punto) La ecuacién del plano que contiene a ambas rectas.

3.1.3 (0.5 puntos) La distancia del punto P = (1,0,2) a dicho plano.

PREGUNTA 3: GEOMETRIA (2,5 punis)

Respon a I'apartat 3.1 o a I’apartat 3.2

. x=-—1
A ilarecta s: {x Y2y 4z=0 calcula:

3.1 Donada lareciar:y ¥

3.1.1 (1 punt) Si existeixen, les coordenades del punt de tall de totes dues rectes.
3.1.2 (1 punt) L’equaci6 del pla que conté totes dues rectes.

3.1.3 (0,5 punts) La distancia del punt P = (1,0,2) a aquest pla.
3.2.2 (0,5 punts) La distancia del punt @ al pla .
3.2.3 (1 punt) El punt simétric de P respecte al pla 7.

Solucion:

3.1.1 Punto de corte (-1, -1,3).
3.1.2Plano-x+4y +2z-3=0.
3.1.3 Distancia 0.
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Ejercicio 3.2:

3.2 Se consideran el plano m: 3x —y + 2z = 4 y el punto P = (—1,0,1). Se pide:
3.2.1 (1 punto) La ecuacién del plano perpendicular a  que pasa por P y por @ = (2,1,2).
3.2.2 (0.5 puntos) La distancia del punto @ al plano m.

3.2.3 (1 punto) El punto simétrico de P respecto al plano .

3.2 Donatselplam:3x —y+ 2z =4ielpunt P = (—1,0,1), obtin:

3.2.1 (1 punt) L’equacio del pla perpendicular a m que passa per Piper Q = (2,1,2).

Solucion:

3.2.1Planox-y-2z+3=0.

) . 5
3.2.2 Distancia = 1.3363.

. 5
3.2.3 Punto simetrico (E, -, E).
7’ 707
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BLOQUE CON OPTATIVIDAD 3
Ejercicio 4.1:
PREGUNTA 4: ANALISIS (2,5 puntos)

Responda al apartado 4.1 o al apartado 4.2

4.1 Una empresa de paqueteria quiere disefar distintos modelos de cajas. Uno de esos modelos consiste en
una caja de 80 cm’ de volumen con base y tapa cuadradas. El precio del material de las paredes laterales
es de 1 céntimo por cm®. La base y tapa se construirdn con un material de calidad superior a las caras
laterales de la caja, siendo éste un 25% mds caro.

Obtener:

4.1.1 (0.75 puntos) La funcién P(x) que proporciona el precio del material de la caja en funcién del lado de
la base x.

4.1.2 (1.25 puntos) Las dimensiones de la caja para que la funcién P(x) tenga el menor valor posible.

4.1.3 (0.5 puntos) El precio del material en el caso anterior.

PREGUNTA 4: ANALISI (2,5 punts)

Respon a I'apartat 4.1 o a I’apartat 4.2

4.1 Una empresa de paquetena vol dissenyar diferents models de caixes. Un d’aquests models consisteix en
una caixa de 8[) em® de volum, amb base i tapa quadrades. E1 preu del material de les parets laterals és d’1
centim per cm?. La base i la tapa es construiran amb un material de qualitat superior a les cares laterals de
la caixa i que és un 25% més car.

Obtin:

4.1.1 (0,75 punts) La funcié P(x) que proporciona el preu del material de la caixa en funcié del costat de la
base x.

4.1.2 (1,25 punts) Les dimensions de la caixa perque la funcié P(x) tinga el menor valor possible.

4.1.3 (0,5 punts) El preu del material en el cas anterior.

Solucion:

411 P(x) = 2x? + =,
412x=4 cent1metros e y = 5 centimetros.
4.1.3 120 ceéntimos.
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Ejercicio 4.2:

4.2 Dada la funcidn real de variable real

[0 =x|x =2
Se pide:

4.2.1 (1 punto) Representar la region comprendida entre la grafica de la funcién f, el eje de abscisas (eje
OX) ylasrectasx = —1lyx = 5.

4.2.2 (1.5 puntos) Calcular el area de la regién anterior.

4.2 Donada la funcio real de variable real

flx) =x|x —2].

4.2.1 (1 punt) Representa la regié compresa entre la grafica de la funcié f, I'eix d’abscisses (eix OX) i les
rectesx = —lix = 5.

4.2.2 (1,5 punts) Calcula I'area de la regié anterior.

Solucion:

421

422 Area = % = 20.6667.
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PRUEBA ACCESO A LA UNIVERSIDAD (PAU) CONVOCATORIA:
%GENERAUW FASE GENERAL EXTRAORDINARIA
& VALENCIANA CURSO: 2024-2025
MATEMATICAS I

INSTRUCCIONES GENERALES Y CALIFICACION
El alumnado contestara solo CUATRO problemas entre los OCHO propuestos. Cada problema se puntuara hasta 10 puntos.
La calificacion del ejercicio sera la suma de las calificaciones de cada problema dividida entre 4 y aproximada a las
centésimas. Se permite el uso de calculadoras siempre que no sean graficas o programables, y que no puedan realizar
calculo simbdlico ni almacenar texto o férmulas en memoria. Se utilice o no la calculadora, los resultados analiticos,
numeéricos y graficos deberan estar siempre debidamente justificados
Tiempo maximo: 1 horas y 30 minutos.

CONVOCATORIA EXTRAORDINARIA

BLOQUE OBLIGATORIO
Ejercicio 1:

BLOQUE CON OPTATIVIDAD 1
Ejercicio 2:

Ejercicio 3:

BLOQUE CON OPTATIVIDAD 2
Ejercicio 4:

Ejercicio 5:

BLOQUE CON OPTATIVIDAD 3
Ejercicio 6:

Ejercicio 7
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RESPUESTAS CONVOCATORIA EXTRAORDINARIA

BLOQUE OBLIGATORIO
Ejercicio 1:
Solucion:
L
El
El
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BLOQUE CON OPTATIVIDAD 1
Ejercicio 2:

Solucion:
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Ejercicio 3:

Solucion:
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BLOQUE CON OPTATIVIDAD 2
Ejercicio 4:

Solucion:

El
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Ejercicio 5:

Solucion:
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BLOQUE CON OPTATIVIDAD 3
Ejercicio 6:

Solucion:

Si
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Ejercicio 7

Solucion:
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n] k[p] 001 [ 605 | 00 | 020 | 025 | 030 | 13 | 035 | 040 | 045 | 050
1o 0,9900 0,8500 0,9000 0,8000 0,7500 0,7000 0,6667  0,6500 0,6000 0,5500  0,5000
1 1,0000 71,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 10000  1,0000 1,0000 1,0000  1,0000
2o 0,9801 0,9025 0,800 06400 05625 0,4900 04444  0,4225 0,3600 0,3025  0,2500
1 0,9999 0,9975 09900 09600 09375 09100 08889  0,8775 0,8400 0,7975  0,7500
2 1,0000 71,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 10000  1,0000 1,0000 1,0000  1,0000
alo 0,9703 0,8574 0,7290 0,5120 04219 0,3430 02963  0,2746 0,2160 01664  0,1250
1 0,9997 0,9928 09720 08960 0,8438 07840 0,7407  0,7183 0,6480 05748  0,5000
2 1,0000 09999 00990 0,9920 0,9844 0,9730 09630 0,957 0,9360 0,0089  0,8750
3 1,0000 17,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 10000  1,0000 1,0000 1,0000  1,0000
10 0,9606 0,8145 06561 0,4096 03164 0,24001 0,975  0,1785 0,1296 00915  0,0625
1 0,9994 09860 00477 08192 07383 06517 05926  0,5630 0,4752 0,3910  0,3125
2 1,0000 0,995 00963 00728 09492 009163 08880  0,8735 0,208 07585  0,6875
3 1,0000 71,0000 0,9899 0,9984 0,9961 0,8919  0,9877  0,9850 0,9744 08580  0,9375
4 1,0000 71,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 10000  1,0000 1,0000 1,0000  1,0000
s5|o 0,9510 0,7738 05805 0,3277 0,2373 0,681 0,317  0,1160 0,0778 0,0503  0,0313
1 0,9990 08774 00185 07373 06328 05282 04600  0,4284 0,3370 0,2562  0,1875
2 1,0000 0,9988 09914 09421 08965 08369 07901  0,7648 0,6826 05931  0,5000
3 1,0000 71,0000 0,9995 0,9933 0,9844 09692 09547  0,9460 0,9130 08688  0,8125
4 1,0000 71,0000 1,0000 0,9997 0,9990 0,9976  0,9959  0,9947 0,9898 0,8815  0,9688
5 1,0000 71,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 10000  1,0000 1,0000 1,0000  1,0000
60 0,9415 0,7351 05314 0,2621 01780 0,1176 00878  0,0754 0,0467 00277 00156
1 0,9985 0,9672 08857 0,6554 0,5339 04202 03512 0,319 0,2333 0,1636  0,1094
2 1,0000 0,9978 10,9842 0,9011 0,8306 07443  0,6804 0,647 0,5443 04415  0,3438
3 1,0000 0,9999 09987 0,9830 09624 09295 08999  0,8826 0,8208 0,7447  0,6563
4 1,0000 17,0000 0,9999 0,9984 0,9954 0,9891 09822  0,9777 0,9590 09308  0,8906
5 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 0,9998 0,8993  0,9986  0,9982 0,8959 0,8917  0,9844
6 1,0000 71,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 10000  1,0000 1,0000 1,0000  1,0000
710 0,9321 06983 04783 0,2097 01335 00824 00585  0,0490 0,0280 00152 00078
1 0,9980 0,8556 08503 0,5767 04449 0,3204 02634  0,2338 0,1586 0,1024  0,0625
2 1,0000 0,9962 0,9743 08520 07564 06471 05706  0,5323 0,4199 03164  0,2286
3 1,0000 0,998 00973 09667 09294 08740 08267  0,8002 0,7102 06083  0,5000
4 1,0000 71,0000 0,9998 0,9953 0,9871 09712 09547  0,9444 0,9037 08471 07734
5 1,0000 71,0000 1,0000 0,9996 0,9967 0,8962  0,8931  0,9910 0,0812 00643  0,9375
6 1,0000 71,0000 1,0000 1,0000 0,999 0,8996  0,9995  0,9994 0,9984 0,8963  0,9922
7 1,0000 71,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 10000  1,0000 1,0000 1,0000  1,0000
8| o 0,9227 06634 04305 0,678 01001 00576 00390  0,0319 0,0168 00084 00039
1 0,9973 0,9428 08131 0,5033 0,3671 0,2553  0,1951 0,169 0,1064 0,0632  0,0352
2 0,9999 0,942 00619 079609 06785 05518 04682  0,4278 0,3154 0,2201  0,1445
3 1,0000 0,9996 00950 0,9437 08862 08059 07414  0,7064 0,5941 04770 0,3633
4 1,0000 71,0000 0,9996 09896 0,9727 09420 09121  0,8939 0,8263 0,7396  0,6367
5 1,0000 71,0000 1,0000 0,9988 0,9958 0,9887  0,9803  0,9747 0,8502 08115  0,8555
B 1,0000 71,0000 1,0000 0,9999 0,9996 0,9987 09974  0,9964 0,9915 00819 09648
7 1,0000 71,0000 1,0000 1,0000 1,0000 08999 09998  0,9998 0,8993 0,8983 0,996
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